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Vážení,
dne 23. 4. 2010 proběhla převolební kampaň ČSSD na Prokešově 
náměstí v Ostravě.
Díky této kampani došlo k úplnému uzavření hlavních ulic v centru a 
nasazení velkého počtu policistů jak městských, tak státních.
Myslím si, že nejenom mě ale i ostatní občany Ostravy zajímá proč a 
jakým právem Jiří Paroubek zcela paralyzoval dopravu v Ostravě.
Je snad Paroubek nebezpečný pravicový či levicový extremista? V takových 
případech má masivní nasazení desítek policistů opodstatnění. V případě obyčejného 
kandidujícího občana Paroubka patrně ne, spíše se dá uvažovat o zneužití městské 
policie.
Navíc v té době u křižovatky ulic Nádražní a pro motorová vozidla uzavřené ulice 30. 
dubna u prodejny Albert došlo k vážné dopravní nehodě, která si vyžádala výluku 
tramvajového provozu.
 
Žádám Vás tedy o vyjádření k následujícím dotazům:
 
Kdo z představitelů Magistrátu města Ostravy či Městské policie Ostrava mu umožnil 
uzavřít na několik hodin frekventované silnice v centru města?
Jak občan Jiří Paroubek dosáhl toho, že městská policie takto nasadikla své síly?
Jak došlo k nehodě u křižovatky ulic Nádražní a 30. dubna?
Kolil si celá policejní akce vyžádala finančních prostředků? Kdo akci zaplatil? Jiří 
Paroubek, případně ČSSD?
Bude městská policie pokračovat v podobných obskurních a pochybných akcích?
 
Předem děkuji za Vaši odpověď.
 
Bc. Alena Chytilová
 
Vydavatelství X-PRESS
 
Škroupova 1114/4, Ostrava 2
 
IČO: 27832341
 
Tel.: +420602576263
 
email: redakce@ostravak.info
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Sdělení dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím 
 
 
Vážená paní Chytilová, 
 
k Vaší žádosti o poskytnutí informací v souladu se zákonem č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu 
k informacím, které se týkají činnosti Městské policie Ostrava při shromáždění dne 22.04.2010 na Prokešově 
náměstí, Vám k jednotlivým dotazům sděluji: 
 
městská policie v souvislosti se shromážděním nerozhodovala o uzavření komunikace. K tomuto není ze 
zákona oprávněna.  Uzavření komunikace přísluší Městské policii Ostrava pouze při mimořádných 
událostech na základě Koordinační dohody mezi Policií ČR Městským ředitelstvím Ostrava a statutárním 
městem Ostravou o vzájemné spolupráci při zabezpečování místních záležitostí veřejného pořádku a 
Dohody o plánované pomoci na vyžádání mezi HZS MSK a statutárním městem Ostravou,   na základě 
katalogu typových činností složek IZS při společném zásahu a havarijních karet pro mimořádné události.   
 
Městská, resp. obecní policie dle zákona č. 553/1991 Sb., o obecní policii prioritně zabezpečuje místní 
záležitosti veřejného pořádku na území obce. V době konání společenských, kulturních či sportovních akcí 
většího rozsahu, kdy hrozí reálné riziko narušení veřejného pořádku či ohrožení bezpečnosti a plynulosti 
silničního provozu, je v rámci výkonu služby věnována zvýšená pozornost okolí místa konání. Tento postup 
je uplatňován např. při konání fotbalových utkání na stadionu Bazaly, v době konání větších akcí v ČEZ 
Aréně v Ostravě-Zábřehu a také při konání letošních předvolebních mítinků. Stejně tomu bylo i dne 
22.04.2010 při předvolebním shromáždění na Prokešově náměstí. Téhož dne se zde rovněž uskutečnil 
koncert skupiny Scorpions, který navštívilo odhadem 11 000 lidí. Vzhledem k takové koncentraci osob bylo 
povinností městské policie dohlížet na veřejný pořádek a to ve spolupráci s Policií ČR. 
 
Co se týče dopravní nehody, ke které mělo dojít uvedeného dne na křižovatce ul. Nádražní a 30. dubna, 
k příčinám se nemohu vyjádřit, neboť tato problematika spadá plně do kompetencí Dopravního inspektorátu 
Policie České republiky Krajského ředitelství policie Moravskoslezského kraje. Městská policie šetření 
dopravních nehod neprovádí a v souvislosti s touto dopravní nehodou neprováděla žádný zákrok ani úkon. 
 
Finanční prostředky vztahující se k činnosti Městské policie Ostrava dne 22.04.2010 nebyly žádným 
způsobem navýšeny oproti jiným dnům běžného výkonu služby. 
 
Na dotaz, zda městská policie bude v podobných akcích pokračovat i v budoucnu, jsem již odpověděl viz 
výše. Povinnost zabezpečovat veřejný pořádek je strážníkům dána zákonem. 
 


 
S pozdravem 
 
 
 
 
 
 
 
Mgr. Zdeněk Harazim 
ředitel Městské policie Ostrava 


Paní 
Bc. Alena Chytilová 
Vydavatelství X-PRESS 
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